

# 市总工会幸福洛阳 小记者春晚海选赛精彩无限



欢声笑语秀风采,你争我抢展才艺。上周,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛第十六场、第十七场、第十八场精彩落幕。据了解,小记者春晚海选赛从10月启动,周周进行海选,截至目前已经进行了22场。本周,市总工会幸福洛阳小记者春晚海选赛,精彩继续。

## 市第五十六中学海选妙趣横生

童心向党,放飞理想。市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第十八场海选赛洛阳市第五十六中学隆重上演。

12月7日下午,天气异常寒冷,但是洛阳市第五十六中学的大阶梯教室里却热闹非凡。洛阳市第五十六中学作为洛阳晚报指定的蛇年春晚海选现场之一,从接到海选

节目通知起,就积极进行组织和宣传。同学们听到这个消息后积极准备。

据学校负责人介绍说:“学生们得知这个消息之后,都很积极,参加海选的学生,每天放学都会抽出一个小时排练节目。我们学校非常重视这个活动,共进行了两次海选,第一次海选20个节目,选出9个。第二次海选从9个节目中,选出5个参加小记者春晚复赛。”

比赛当天,节目异常精彩,有舞蹈、器乐独奏、相声、小品、独唱、讲故事等各种节目的特长,给现场观众带来了一场唯美的视觉盛宴。其中,最为抢眼的节目是女生相声《弄巧成拙》引得现场笑声连连。

“我不求节目一定被选上,只要能到现场表演自己精心准备的节目,锻炼自己,这

就足够了。”参加海选的五一班同学刘杰说。

## 涧西区西苑路小学海选精彩上演

12月7日下午,从涧西区西苑路多媒体教室传来一阵清脆的快板声,这是市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛现场。在多媒体教室,小选手们有的在换服装,有的在化妆,个个精神抖擞,准备参加海选。

据学校负责人说,这次参加海选节目形式多样,有民族舞表演、古筝独奏、快板说唱、武术表演等。其中,小选手李盈盈表演的快板《感恩》受到现场评委的高度评价。

## 洛阳新东方学校海选好戏连连

上周六下午,在洛阳新东方学校进行小记者春晚海选。学校推荐的节目,异常精彩。海选赛现场热闹非凡,整场海选赛精彩不断。在赛场上,参赛选手纷纷登台表演,秀出自己的才艺,展示自己的风采与魅力。独唱《隐形的翅膀》将赛事推向高潮。

据了解,上周在洛阳市教育局直属第二小学、洛阳市直八小、洛阳市第四、第五实验小学进行的海选赛异常火爆,各个赛场推荐的精彩节目,随后将进行复赛。

童真童趣秀出来,海选舞台等你来。小记者们还在等什么?赶紧登上市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选舞台吧,让全城人领略你的风采,让自己成为那颗最闪耀的童星!

海选报名电话:63232410

## 小记者影评

### 《少年派的奇幻漂流》观后感

今天,我怀着激动的心情,参加了市记协小记者协会组织的观影月活动。妈妈跟我说:“3D版的电影立体感超强,超清晰,而且这部电影讲述的是一个印度少年历经磨难的奇幻漂流。”

当电影缓缓拉开序幕,我连忙戴上3D专用眼镜,只见一只小鸟从荧屏直接飞到了我面前,我下意识地用手去抓,却什么也没抓到,我终于体会到了妈妈说的立体感超强。

电影讲述的是一个印度少年派遭遇了海难与一只孟加拉虎在太平洋漂流的惊险历程,派为了排除寂寞不得不提心吊胆的与凶猛的老虎共同生存。当他们粮尽弹绝的时候,老虎露出了它残暴的野兽本性,张开大嘴要吃派,在这紧要时刻,一群飞鱼救了派,就在派和老虎奄奄一息时,船漂到了岸边,派和老虎终于得救了。

通过这部影片,让我学到了派的坚强与勇气,以后不论遇到什么困难,我一定要坚强面对。

市记协小记者 尚世祥 小记者证号 XW000341 天香小学 三(3)班 辅导老师 李少侠

#### 温馨提示:

- 1.小记者写影评在本报刊登,可获赠两张电影票。
- 2.影评见报后,须10日内领取,过期作废。
- 3.投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com

## 小记者少儿口才与主持班

# 年终精美节目特别献礼 等你来参加

7岁的小姑娘莉莉在公开课现场的自我介绍环节一上台就哭,什么话也说不出,经过口才与主持老班专业教师的现场教导和鼓励,莉莉在绕口令比赛环节上流利地说起了绕口令,不仅拿到了奖品还赢得了老师、家长和小伙伴的阵阵掌声。

晚报小记者少儿口才班丰富、精品的活动,强大的师资阵容配以适合少年儿童生理、心理特点的教学模式,让小记者掌握普通话发音标准、流畅的语言表达能力、良好的演讲和主持能力,提高说话音量、胆量和技巧,养成活泼开朗、阳光性格,让孩子轻松在公众场合“想说、敢说、说得

得好”!

家长们,如果你也想让孩子告别胆怯,大胆开口,就让他(她)在小记者口才与主持班大胆练习吧!我市知名女主播将和孩子们一起练口才、学发声、学朗诵、模拟主持、模拟表演,帮助孩子练好口才。

少儿口才主持班将为小记者2012年春晚献上特别精彩的节目,期待您的参与。

小记者少儿口才与主持班面向广大小记者常年开班,持市记协小记者证、订报发票或小记者夏令营收据前来报名有更多优惠。(刘菁)

寒假新班招生热线:63115188



少儿口才班参加世界儿童日活动

## 品味文学之美 从小记者天才作文班开始

源自内心的热爱、迷恋和追求才是作文创新的发动机和动力源。现实中有一些学生智商颇高,但缺乏对作文的兴趣、写作的激情,因而他们的作文写得很糟糕。所以,创新作文教学首先要解决的问题是如何充分激发学生的写作兴趣,引导写作激情,让写作变成孩子们的习惯和爱好。

小记者天才作文班,老师的讲课越来越生动有趣,易于孩子们接受,且主题鲜明的户外活动更能培养孩子的自信心、交往能力、团队意识。一些孩子上完几次课后,家长们看到孩子写的作文,惊讶地说:“我们家孩子以前从来没写过这么好的作文,小记者天才作文班老师们

真有帮助!”

你想让你的孩子写好作文吗?欢迎来试听周六周日(12月15日、16日)上午10点的小记者天才作文班公开课,敬请预约。

咨询电话:63120208

18639291299

## 小记者全省小升初综合预选测试 开始报名了

晚报联手某知名学校推出“非优勿扰,牵手名校”全省小升初综合预选测试,本次测试将为郑州枫杨外国语、郑州一中、郑州外国语学校、郑州外国语女子中学、郑

州中学等诸多省内市内知名中学预选人材,提前备战小升初。

参赛对象:小学五六年级优秀生

报名截止时间12月13日,考试时间12

月14日晚6~8点(报名后需领取准考证)。

名额有限,请从速报名!

报名热线:64930358

63262936

## 王城公园游记

星期六的上午,天气晴朗,阳光灿烂。爸爸、妈妈带我去王城公园游玩。

一进公园大门,只见游人如织,各色菊花争先恐后地映入我的眼帘。花瓣上晶莹的露珠在阳光的照耀下熠熠生辉,让人赏心悦目。金黄的、黄绿的树叶在风中舞蹈,有的调皮地追逐着游人的脚跟,有的落在了地上,我轻轻地踩上去,真真切切地感受到了秋天的召唤。树叶变黄了,落在地上,像铺了一层金地毯。

我兴高采烈地拉着爸爸、妈妈直奔动物园。我喜欢看活泼可爱的小猴子、优雅的丹顶鹤,还喜欢看憨态可掬的大棕熊。当然,我最感兴趣的还要数山魈了。山魈有一张独特的、引人注目的面孔,红鼻子、白脸颊,脸颊上还有蓝色条纹,像马的脸。妈妈告诉我,只有雄山魈才长得这样艳丽。山魈的动作很敏捷,跳上跳下,灵活极了,我自愧不如。

告别了山魈,我又去和老虎、狮子、狼、骆驼等这些可爱的动物一一见面。

时间过得真快,爸爸、妈妈催我回家,我只好依依不舍地和小动物们挥手再见了。相信这些可爱的动物在工作人员的照顾下会愉快地生活。

市记协小记者 赵翰青 小记者证号 XW0006 涧西区实验小学二(3)班 辅导老师 李晓娜

